Nom : Prénom : Classe :

Devoir maison

Exercice 1

Recopier le texte ci-dessous en écrivant chaque nombre en toutes lettres.

« La région Nord-Pas-de-Calais a une superficie de
12414 km? et une population de 4 042 980 habitants.
Cette région se divise en deux départements :

- le Nord (59) d’une superficie de 5742 km? et d’une
population de 2 583 493 habitants ;

- le Pas-de-Calais (62) d’'une superficie de 6671 km?
et d'une population de 1459 487 habitants.

La communauté urbaine Lilloise est 'une des plus
importantes de France avec 1000900 habitants (dont
Lille avec 227 857 habitants). »

Nord-Pas-de-Calais

Source : INSEE, 2007.
La région Nord-Pas-de-Calais a une superficie de douze-mille-quatre-cent-quatorze km? et une
population de quatre-millions-quarante-deux-mille-neuf-cent-quatre-vingts habitants. Cette région se

divise en deux départements :

- le Nord (cinquante-neuf) d’une superficie de cing-mille-sept-cent-quarante-deux km? et d’une
population de deux-millions-cing-cent-quatre-vingt-trois-mille-quatre-cent-quatre-vingt-treize

habitants.

- Le Pas-de-Calais (soixante-deux) d’une superficie de six-mille-six-cent-soixante-et-onze km? et d’une

population de un-million-quatre-cent-cinquante-neuf-mille-quatre-cent-quatre-vingt-sept habitants.

La communauté urbaine Lilloise est I'une des plus importantes de France avec un-million-neuf-cents

habitants (dont Lille avec deux-cent-vingt-sept-mille-huit-cent-cinquante-sept habitants).

Source : INSEE, deux-mille-sept.



Exercice 2

On considére le nombre 86 071,235

a) Quelle est sa partie entiere ? 86 071
b) Quelle est sa partie décimale ? 0,235

c) Quel est son chiffre des milliémes ? 5

d) Quel est son chiffre des unités de milliers ? 6

e) Quel est son nombre de milliers ? 86

f) Quel est le rang du chiffre 3 ? dixieme
g) Quel est le rang du chiffre 8 ? dix-mille
Exercice 3

Donner tous les nombres entiers constitués de trois chiffres et écrits uniquement avec les chiffres 4 et 7.

444 447 474 477

777 774 747 744



